

## Занятия по гражданской обороне

Гражданская оборона, это не просто слова. Под этим названием подразумевается решение обширного перечня задач МЧС России.

Гражданская оборона представляет собой одну из важнейших функций государства, составную часть оборонного строительства и обеспечения безопасности населения нашей страны. Защита граждан Российской Федерации ежегодно совершенствуется и достигается с помощью внедрения современных сил, средств и передовых технологий, а также своевременное освежение резерва средств индивидуальной защиты, лекарственных препаратов и медицинской техники.

В настоящее время разработан комплекс основных мероприятий непосредственно для защиты населения и объектов экономики, включающий в себя задачи необходимые для снижения потерь среди населения в случае возникновения чрезвычайной ситуации. Но также особо важным аспектом в обеспечение безопасности жизни и здоровья людей является грамотное обучение населения основным действиям по защите от различных опасностей.

На протяжении октября месяца сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Центрального района в рамках месячника гражданской обороны проводят занятия по выполнению мероприятий ГО с органами местного самоуправления, организациями и населением. Одно из таких мероприятий состоялось 16 октября в Уставном суде города Санкт-Петербурга. Инспекторский состав ОНДПР пояснил в доступной форме с использованием мультимедийного материала основные способы защиты населения, а именно предоставления средств индивидуальной и коллективной защиты, порядок эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы. Также было наглядно, с пояснениями продемонстрировано правильное использования средств индивидуальной защиты органов дыхания и зрения.

В заключение занятий сотрудники МЧС напоминают основные правила пожарной безопасности и отвечают на возникающие вопросы.







ОНДПР Центрального района  
18.10.2019